STANDART KALIP ELEMANLARI

Standard Die Components

|||| KALIP STANDARTLARI



KILAVUZLAMA ELAMANLARI

& QN O

Sayfa 53

Sayfa 52

BTFO1 BTF02 KTFO1 KTS01
BURG TUTUCU FLANS-CNOMO KOLON BURG TUTUCU KOLON TUTUCU FLANS-PSA KOLON SEGMANLARI

£24.52.100 Toe Cl K ANLAR
oe Clamp for Bush Self-lubricating Sy 25 Szégﬁjgéé’;‘gé\gﬁgész 100 Guide Posts Retainer Rings

Sayfa 55 Sayfa 56 Sayfa 56 Sayfa 57

GDPO1
KKPO1 AN
it BILYALI KAFES STOPLAMA FLANSI GERI DONUS PALAKALARI
KOLON KILITLEME PLAKASI KOLON MONTAJ FLANSI
Guide Locking Plate Retaining Disc Ball Cage Stop Flange Positive Retz:lrélglamp forVv

Sayfa 57 Sayfa 58 Sayfa 59
MAOQ7

' HPRO1 HPRO2

M?B'fl'ﬂo 4F0RUDKV?/'|\3AXA(}{;V\§/0A|\%DI ZIMBA TUTUCULARI ZIMBA TUTUCUARI ZIMBA TUTUCUARI AYAR VE
Headed Punch Reatainers Headed Punch Reatainers DESTEK PLAKALARI

Shim PIates/Backlng Plates




BTFO1, BTFO2
KTFO1

KTSO1

KKPO1

KMFO1
BKSFO1
GDPO1
KMAO7
HRP01,02,03

KILAVUZLAMA ELAMANLARI

Burg¢ Tutucular

Kolon Tutucular

Kolon Segmanlari

Kolon Kilitleme Plakasi
Kolon Montaj Flansi

Bilyali Kafes Stoplama Flansi
Geri Donus Plakalari

Matris Tutucu Kama

Zimba Tutucular

Guide Elements

Toe Clamp for Bush Self lubricating
Guide Post Retainers

Guide Posts Retainer Rings

Guide Locking Plate

Retaining Disc

Ball Cage Stop Flange

Positive Return Clamp for V Drivers
Key

Headed Punch Reatainers



BTFO1
BURC TUTUCU FLANS-CNOMO E24.52.100
Toe Clamp for Bush Self-lubricating

Jl gd
(Burg Cap1)

(Bush Dia.)

M e
Es
NG
2 E
=
c o
§|.u

Material : CK45

Kod-Code dl d2 d3 d4 d5 d6 tl t2 t3 k j |

BTF01-25 25 72 32 | 41 | 12 | 66| 10 5 7 20 - 20

BTF01-32 32 | 80 40 | 51 | 12 | 6.6 | 12 6 7 21 - 25

BTF01-40 40 | 100 | 50 | 61 | 12 | 6.6 | 12 8 7 14 41 | 38.5

BTF01-50 50 | 125 | 63 | 72 | 16 9 16 | 10 9 17 49 46

BTF01-63 63 | 140 | 80 | 91 | 18 | 11 | 20 | 12 | 11 17 |57.5] 55

BTF01-80 80 | 180 | 100 | 113 | 22 | 14 | 25 | 16 | 13 20 72 70

BTF01-100 | 100 | 200 | 125 | 141 | 22 | 14 | 32 | 20 | 13 25 85 81

www.gnskalip.com

52



BTFO2
KOLON BURC TUTUCU
Toe Clamp

m
Q
m:
3 e
gN
- Q)
g3
-

w W | &

N

I I

| |

: /- .-

14 RNES

AN

{ ! Material : CK45

| i
Kod-Code L w d1l h t1 2 t3 w1 d
BTF02-01 20 20 $20-p40 10 7 63] 5 7,5 7
BTF02-02 32 32 ?50-p160 16 11,5 | 10 | 10 11 11,5
BTF02-03 32 32 ?25-0125 16 11,5 6 | 10 11 11,5

53

www.gnskalip.com



KTFO1
KOLON TUTUCU FLANS-PSA E24.52.105.G / CNOMO E24.52.100
Guide Post Retainers

M e
Es
NG
2 E
=
c o
§|.u

Material : CK45

Kod-Code W d1l d2 t1 t2 t3 a d3 d4
KTFO01-25 45 25 28 10 2.7 7 31 6.6 11
KTFO1-32 56 32 37 10 4.2 7 36 6.6 11
KTFO1-40 70 40 45 12 4.2 7 50 6.6 11
KTFO1-50 80 50 55 14 4.2 9 55 9 16
KTFO01-63 100 63 70 18 6.2 11 70 11 18
KTF01-80 110 80 87 20 6.2 14 80 13 22
KTFO1-100 140 100 107 20 6.2 14 100 13 22

www.gnskalip.com

54



| JEINS

KTS01
KOLON SEGMANLARI
Guide Posts Retainer Rings

m
Q
m:
3 e
gN
- Q)
g3
-

Material : CK45

Kod-Code Kolon Bz s
KTS01-25 @25 22.5 2.5
KTS01-32 @32 28 4
KTS01-40 @40 36 4
KTS01-50 @50 46 4
KTS01-63 @63 57 6
KTS01-80 @80 74 6
KTS01-100 @100 94 6
o KKPO1
KOLON KILITLEME PLAKASI
Guide Locking Plate
a
[
st lo
* s
Material : CK45
Kod-Code Sutun ¢ a b s c bl el d9
KKP01-25.32 25u. 32 40 20 1 10 20 9
KKP01-40.50 40 u. 50 48 25 8 2 12.5 24 11
KKP01-63.80 63 u. 80 60 34 10 2 17 30 14

55

www.gnskalip.com




KMFO1
KOLON MONTAJ FLANSI
Retaining Disc Guide Post Retainers

¥ aY:
I +

Sz %-4 -

N @ E

= E o =

g °© min. S+0.5- '~

S — M=

% Pres Kaliplarinda ortadan gapkali
kolonlann montajinda min.
d3 + 1kullanilan guvenli Gran.
% Enj. kalip tici .
plakalarinin alti icin Material : CK45
destek elemani.

Kod-Code @d3 @d s M
KMF01-22 22 15/16 5,5 M8X20
KMF01-25 25 19/20 5,5 M8X20
KMF01-32 32 24/25 5,5 M8X20
KMF01-40 40 32/30 7,5 M8X20
KMF01-50 50 38/40 9,5 M8X20
KMF01-60 60 48/50 9,5 M8X20
KMF01-73 73 60/63 9,5 M8X20
KMF01-93 93 80 12 M12X20

TA<H U
328 ;
(3] S L s
Faau > i
E S Poenpl:
A2 | [oss | |
09 C T
Z O L—‘— 4
z © L3 SR
O ® 8
] i
5 ° J L .
= 0165 1 Material :1.7131
DA (16MnCr5)
o
Kod @d DA
BKSF01-20 20 25
BKSF01-25 25 30
BKSF01-30 30 37
BKSF01-40 40 47
BKSF01-50 50 57
BKSF01-60 60 67
BKSF01-63 63 70

www.gnskalip.com

56



| JEINS

L GDPO1
GERI DONUS PALAKALARI
Positive Return Clamp for V Drivers

Form - A (Left)

Form - B (Right)

ﬁﬂz 45 45
HI7 ]
o ég o) [WE 16] s
83 7 o hd hd
I 7 I
Hardened
5202 V/ & ‘]/ ?
Material :1,2343 &
‘—c'l I‘c—’ 40 - 45 HRC
Kod-Code Form Yon-Location
GDP01-045-C A+B Her iki taraf - Set both sides
GDP01-045L-C A Sol-Left
GDP01-045R-C B Sag-Right

KMAO7

MATRIS TUTUCU KAMA VW/AUDI 39V 1304

FORD WDX 05-70M
Key

T2

e
T2

36,6

Téne

210

= 210

o1

Material : CK45

Kod-Code

Form

KMAOQ7-A

KMAO07-B

KMAO7-C

57

www.gnskalip.com

m
Q
m:
3 e
gN
- Q)
g3
-




HPRO1
ZIMBA TUTUCULARI

Headed Punch Reatainers
Y | JGINS

(5] C A
g © --K‘-";—‘m, spfitter
v E 3 \—- [~ / | owel X
N © /f\ N -y
- E =013 ~1- /- 001
= © I'd ‘?F il —+— B 11
E — +013) 4~ \\\J ?T t ;_l' | ! hi_“_\d_ 3
N Many 25 #4: i: ! }
e l i I |
‘/—" [ T ! :
S pw ’ Zma Tapped Hole (2x) 1SO 8020 round
R True Location
Material :1.7131 (16MnCr5) &
48 - 52 HRC
Screw
Kod-Code D A B C G K R S u X Y Size

HPRO1-10 | 10 | 44,5 [ 43,7 14| 11,1 | 19 | 95 | 12 |26925| 9 | 75| ™8
HPRO1-13 | 13 | 50,8 | 50 17| 14,3 | 19 [12,7|152] 2997 | 12 [ 65| ™8
HPRO1-16 | 16 | 54 |[53,2|20] 159 | 19 |[143|168| 31,75 |135| 6 | ™8
HPR01-20 | 20 | 60,3 | 59,5 [ 24 | 17,5 | 19 [175| 20 | 33,53 [165| 5 | m10
HPRO1-25 | 25 | 69,9 | 69,1 [ 29 | 19,8 | 23,8 [ 22,2 | 24,7 | 4064 | 22 | 7 | m12
HPRO1-32 [ 32 | 69,9 | 69,136 | 19,8 | 23,8 [ 22,2 | 24,7 | 4064 | 22 | 7 | m12

N »n
o <
2< g
o=t
T 28 A
O+ =K -
>3 e | Bl 2n) &
5 o 7 "{‘. § BRTELL] o
< NPy ! -
=G =01 By ol If M(?ﬁ;n.m 1
g g vy ‘ . :3:16
o £013) L] L\QZJ 0.50 t i i H Jf
E_c AN 30 RS
NO i | i
B T| o® 7 SO 8020 Form
() s TR M8 Tapped Dowel (2x) True Location
T Material :1.7131 (16MnCr5) &
48 - 52 HRC
Screw
Kod-Code D A B G K M R S u X Y Size

HPRO2-10 | 10 | 44,5 | 43,7 11,1 | 19 | 7 | 95| 12 |26925| 9 |75 VE]
HPRO2-13 [ 13 | 50,8 | 50 [ 14,3 | 19 | 85 |12,7| 152 | 2997 | 12 | 6,5 VE
HPR0O2-16 | 16 | 54 |53,2|159| 19 | 10 |143| 168 | 31,75 | 135 | 6 M8
HPR02-20 [ 20 | 60,3 [ 59,5 17,5 19 | 12 [175]| 20 | 3353 | 165 | 5 M10
HPR0O2-25 | 25 | 69,9 | 69,1 | 19,8 | 23,8 | 14,5 | 22,2 | 24,7 | 40,64 | 22 7 M12
HPRO2-32 | 32| 69,9 | 69,1 19,8 | 23,8 | 14,8 | 22,2 | 24,7 | 4064 | 22 7 M12

www.gnskalip.com

58



| JEINS

HPRO3

ZIMBA TUTUCULARI AYAR ve DESTEK PLAKALARI
Shim Plates/ Backing Plates

A mm B mm
Kod-Code D (Soft) (55HRC)
HPRO3-10A 10 1,8
-$ HPRO3-108B 10 4,8
{%} G} HPRO3-13A 13 1,8
HPRO3-13B 13 4,8
# HPRO3-16A 16 1,8
HPRO3-16B 16 4,8
Clearance HPRO3-20A 20 1,8
Holes (5)
T HPR03-20B 20 4,8
RS | HPRO3-25A 25 1,8
+0,13 HPRO3-25B 25 4,8
HPRO3-32A 32 1,8
HPR03-32B 32 4,8

59

m
Q
m:
3 e
gN
- Q)
g3
-

www.gnskalip.com



2002

Kurulus - Since

1CCx

Genesis Kalip Aparat Mihendislik San. ve Tic. Ltd. Sti

www.gnskalip.com Ugevler Kugiik Sanayi +90 0533 435 44 52
Sitesi 21.5k. 34.Blok info@gnskalip.com
No:71 16130 Nilufer
BURSA / TURKIYE



